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@ SPECIFICATIONS - BE-810XC CAMERA

PICK-UP DEVICE
TV SYSTEM

PICTURE ELEMENTS
REQUIRED ILLUMINATION
POWER SUPPLY

POWER CONSUMPTION
CURRENT CONSUMPTION
LENS ANGLE (H), (V), (D)
OPERATING TEMPERATURE
STORAGE TEMPERATURE
WEIGHT

DIMENSIONS (W x H x D)

CMOS
BE-8100C - AHD 2.0 - 1080P 25FPS

BE-8101C - AHD 2.0 - 1080P 30FPS
1928 x 1088

0 LUX (IR LED ILLUMINATION INTEGRATED)
12Vdc +/- 2Vdc

4.2W (at 12Vdc)

350mA

126°, 69°, 144°

-40°C - +85°C

-40°C - +85°C

330g

69mm x 43mm x 66.5mm

E TECHNISCHE DATEN - BE-810XC KAMERA

BILDSENSOR
TV-NORM

BILDELEMENTE

NOTWENDIGE HELLIGKEIT
VERSORGUNGSSPANNUNG
LEISTUNGSAUFNAHME
STROMVERBRAUCH

CAMERA SICHTWINKEL (H), (V), (D)
BETRIEBSTEMPERATUR
LAGERTEMPERATUR

GEWICHT

ABMESSUNGEN (B x H x T)

CMOS
BE-8100C - AHD 2.0 - 1080P 25FPS

BE-8101C - AHD 2.0 - 1080P 30FPS
1928 x 1088

0 LUX (IR LED BELEUCHTUNG INTEGRIERT)
12V DC +/- 2V DC

4.2 W (BEI 12 V DC)

350mA

126°, 69°, 144°

-40°C - +85°C

-40°C - +85°C

330g

69mm x 43mm x 66.5mm

AHD BRIGADE

BE-810XC

Quick user guide

Guide de démarrage rapide
Kurzanleitung

Guida rapida all’'uso

Guia rapida del usuario

Beknopte gebruikershandleiding

Guia rapida do usuario

Skrécona instrukcja obstugi

Hizli baglangi¢ Kilavuzu

KpaTtkoe pykoBOACTBO Nosib3oBaTens
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Eﬂ CARACTERISTIQUES TECHNIQUES - BE-810XC CAMERA

SPECIFICATIES - BE-810XC CAMERA

DISPOSITIF DE CAPTURE
SYSTEME TV

ELEMENTS DE L'IMAGE

ECLAIREMENT NECESSAIRE
ALIMENTATION

PUISSANCE CONSOMMEE
CONSOMMATION EN COURANT
ANGLE D’OBJECTIF (H), (V), (P)
TEMPERATURE DE FONCTIONNEMENT
TEMPERATURE DE STOCKAGE

POIDS

DIMENSIONS (L x P x H)

CMOS

BE-8100C - AHD 2.0 - 1080P 25FPS
BE-8101C - AHD 2.0 - 1080P 30FPS
1928 x 1088

0 LUX (LED INFRAROUGE INTEGREE)
12V CC +/-2V CC

4,2 W (SOUS 12 V CC)

350mA

126°, 69°, 144°

-40°C - +85°C

-40°C - +85°C

330g

69mm x 43mm x 66.5mm

SPECIFICHE TECNICHE - TELECAMERA BE-810XC

OPNAME APPARAAT
TV-SYSTEEM

BEELDELEMENTEN
VEREISTE VERLICHTING
VOEDINGSSPANNING
STROOMVERBRUIK
HUIDIG VERBRUIK
LENSHOEK (H), (V), (D)
WERKTEMPERATUUR
OPSLAGTEMPERATUUR
GEWICHT

AFMETINGEN (B X H X D)

LIl OZELLIKLER - BE-810XC CAMERA

CMOS

BE-8100C - AHD 2.0 - 1080P 25FPS
BE-8101C - AHD 2.0 - 1080P 30FPS
1928 x 1088

0 LUX (IR LED VERLICHTING GEINTEGREERDE)

12Vdc +/- 2Vdc

4.2W (OP 12Vdc)

350mA

126°, 69°, 144°

-40°C - +85°C

-40°C - +85°C

330g

69mm x 43mm x 66.5mm

SENSORE DI IMMAGINE
STANDARD TV

ELEMENTI IMMAGINE
ILLUMINAZIONE RICHIESTA
ALIMENTAZIONE

CONSUMO DI POTENZA

CONSUMO DI CORRENTE

ANGOLO LENTE (D), (0), (V)
TEMPERATURA DI FUNZIONAMENTO
TEMPERATURA DI STOCCAGGIO
PESO

DIMENSIONI (L x A x P)

CMOs
BE-8100C - AHD 2.0 - 1080P 25FPS

BE-8101C - AHD 2.0 - 1080P 30FPS
1928 x 1088

0 LUX (LED A INFRAROSSO INTEGRATI)
12V DC) +/- 2 V DC)

4.2W (A 12V DC)

350mA

126°, 69°, 144°

-40°C - +85°C

-40°C - +85°C

330g

69mm x 43mm x 66.5mm

ESPECIFICACOES - CAMERA BE-810XC

ALGILAMA BIRiMi
TV SISTEMI

RESIM OGELERI

GEREKLI AYDINLANMA
GUGC KAYNAGI

GUC SARFI

CEKTIGi AKIM

MERCEK AGISI (H), (V), (D)
GALISMA ORTAM SICAKLIGI
DEPOLAMA SICAKLIGI
AGIRLIK

EBATLAR (W x H x D)

CMOS

BE-8100C - AHD 2.0 - 1080P 25FPS
BE-8101C - AHD 2.0 - 1080P 30FPS
1928 x 1088

0 LUX (EN AZ)

12V DC +/-2V DC

4.2W (at 12 V DC)

350mA

126°, 69°, 144°

-40°C - +85°C

-40°C - +85°C

330g

69mm x 43mm x 66.5mm

DANE TECHNICZNE - BE-810XC KAMERY

DISPOSITIVO DE CAPTAGAO
SISTEMA DE TV

ELEMENTOS DE IMAGEM
ILUMINAGAO NECESSARIA

FONTE DE ALIMENTACAO

CONSUMO DE ENERGIA

CONSUMO DE CORRENTE

ANGULO DA LENTE (H), (V), (P)
TEMPERATURA OPERACIONAL
TEMPERATURA DE ARMAZENAMENTO
PESO

DIMENSOES (L x A x P)

CMOs
BE-8100C - AHD 2.0 - 1080P 25FPS

BE-8101C - AHD 2.0 - 1080P 30FPS
1928 x 1088

0 LUX (ILUMINAGAO INTEGRADA LED IV)
12 VCC) +/- 2 VCC)

4.2W (A 12 VCC))

350mA

126°, 69°, 144°

-40°C - +85°C

-40°C - +85°C

330g

69mm x 43mm x 66.5mm

E ESPECIFICACIONES - CAMARA BE-810XC

TYP PRZETWORNIKA
SYSTEM TV

LICZBA PIXELI

CZUrOSC KAMERY

ZASILANIE

POBOR MOCY

POBOR PRADU

KAT WIDZENIA (H), (V), (D)
TEMPERATURA PRACY
TEMPERATURA PRZECHOWYWANIA
WAGA

WYMIARY (S x W x G)

CMOS

BE-8100C - AHD 2.0 - 1080P 25FPS
BE-8101C - AHD 2.0 - 1080P 30FPS
1928 x 1088

0 LUX (ZINTEGROWANA IR LED)
12Vdc +/- 2Vdc

4.2W (AT 12Vdc)

350mA

126°, 69°, 144°

-40°C - +85°C

-40°C - +85°C

330g

69mm x 43mm x 66.5mm

m TexHuuyeckue ycnosus - KAMEPA BE-810XC

DISPOSITIVO DE CAPTACION
SISTEMA DE TV

ELEMENTOS DE IMAGEN
ILUMINACION REQUERIDA
SUMINISTRO DE VOLTAGE

CONSUMO DE POTENCIA

CONSUMO DE CORRIENTE

ANGULO DE LENTE (H),(V),(D)
TEMPERATURA DE TRABAJO
TEMPERATURA DE ALMACENAMIENTO
PESO

DIMENSIONES (An x Al x P)

CMOS
BE-8100C - AHD 2.0 - 1080P 25FPS

BE-8101C - AHD 2.0 - 1080P 30FPS
1928 x 1088

0 LUX (LED INFRARROJOS INTEGRADOS)
12Vdc +/- 2Vdc

4.2W (A 12Vdc)

350mA

126°, 69°, 144°

-40°C - +85°C

-40°C - +85°C

330g

69mm x 43mm x 66.5mm

MPYEMHOE YCTPONCTBO
TENECUCTEMA

SNEMEHTbI I30OBPAXEHNS
TPEBYEMAS MOACBETKA
NCTOYHUK NMUTAHMS
MOCTOSIHHOO TOKA)
SHEPIOMOTPEB/EHVIE
MOTPEB/IEHVIE TOKA

YION NINH3bI (1), (B), (M16.)
PEIYJIMPOBKA YT TIA TOBOPOTA
PABOYASI TEMMEPATYPA
TEMMEPATYPA XPAHEHUS
MACCA

PA3BMEPbI (L x Bx TN

CMOS

BE-8100C - AHD 2.0 - 1080P 25FPS
BE-8101C - AHD 2.0 - 1080P 30FPS
1928 x 1088

0 JIIOKC (BCTPOEHHASA NHOPAKPACHAS)

12B+/-2B

4.2W (NMPW 12 B NMOCTOAHHOI O TOKA)
350mA

126°, 69°, 144°

-40°C - +85°C

-40°C - +85°C

330r

69 MM X 43 MM X 66.5 Mm



